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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- 4 x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel

- 1 x Begrüßungscocktail

- 3 x Abendessen mit 3-Gang-Menü

- 1 x typisches piemontesisches 4-Gang-Abendessen

- 1 x Reisebegleiter/in Ausflug "Comer See und

Luganer See"

- 1 x Reisebegleiter/in Ausflug "Torino und Venaria

Reale"

- 1 x Stadtführung Turin und Besichtigung der

"Reggia von Venaria Reale"

- 1 x Eintritt Gärten und Reggia von Venaria Reale

- 1 x Reisebegleiter/in Ausflug "Alba, Weinprobe und

Casale Monferrato"

- 1 x Stadtführung Alba (Dauer ca. 2 Std.)

- 1 x Weinprobe mit kleinem Imbiss

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Chorauftritt, Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw.

einer Hl. Messe, Besichtigungen, Führungen ...)

Die Programmgestaltung richtet sich den Wünschen

Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2026 - 31.12.2028 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 353 €

Chorreise Norditalien - Piemont - 5 Tage

Piemont, das "Land zu Füßen der Berge"... Piemont liegt im Nordwesten von Italien und

ist weit über die Landesgrenzen hinaus bekannt für vorzügliche Küche, Wein und Trüffel,

für kleine malerische Städte, Schlösser und Weingüter. Wirtschaftliches und kulturelles

Zentrum ist Turin, weltbekannt nicht nur durch FIAT und Fußball. 

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Piemont mit Turin, Comer See, Alba...

5-Tage-Fahrt 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise im modernen Reisebus zur alleinigen Benutzung - Begrüßung mit einem Cocktail und Belegung

der Zimmer in einem 4-Sterne-Hotel in Novara - gemeinsames Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü - zur

freien Verfügung

2. Tag: Frühstück vom erweiterten Buffet - Treffen mit dem/der Reisebegleiter/in im Hotel - Fahrt mit dem

eigenen Bus zum Comer See, dem drittgrößten See Italiens, in einer reizvollen Hügellandschaft gelegen -

Gelegenheit zur Stadtbesichtigung in Como: Dom, Rathaus, Turm der Porta Vittoria an der Stadtmauer, Basilika San

Capoforo, fünfschiffige Kirche Sant'Abbondio, Seidenindustrie u.v.a.m. - Weiterfahrt an den Luganer See -

Aufenhalt in Lugano (vermittelt durch Aufbau und Architektur den Eindruck einer südländischen Stadt,

kennzeichnend dafür die drei großen Plätze in der Altstadt) - pittoreske, stimmungsvolle Altstadt mit romantischen

Gassen und Bogengängen und im lombardischen Stil erbauten Häusern - Gelegenheit zur freien

Stadtbesichtigung: Kathedrale San Lorenzo, Palazzo Albertoli, Kirche Santa Maria degli Angioli (mit einigen der

schönsten Fresken von Künstlern aus der Renaissance), wunderschöner Stadtpark mit subtropischen Pflanzen

u.v.a.m. -  Rückfahrt zum Hotel  -  gemeinsames Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü

3.Tag: Frühstück vom erweiterten Buffet - Fahrt mit Ihrer Reisebegleitung in die alte Stadt Turin, einst antike

Hauptstadt der Savoyer, "Kunststadt, UNESCO Welterbe & große Oper" - Stadtführung: Piazza S. Carlo,

Piazza Castello, Palazzo Reale, Chiesa di S. Lorenzo, Turiner Dom, Kathedrale Giovanni Battista, Capella della

Sindone, Palazzo Madama mit römischen Mauerresten, königliche Waffenkammer, Turm "Antonelliana"

(Wahrzeichen der Stadt), königl. Waffenkammer, Teatro Regio (eines der ältesten Opernhäuser Italiens), Galleria

Sabauda, Auditorium Rai mit dem Orchestra Sinfonica Nazionale, Turm "Antonelliana" (Wahrzeichen Turins),

zahlreiche imposante barocke Bauten und interessante Museen (z.B. Automobilmuseum, Filmmuseum...),

Grabtuch, zweitwichtigstes Ägyptisches Museum der Welt u.v.a.m. - freie Mittagspause - Fahrt mit dem Bus zur

Besichtigung der berühmten "Reggia von Venaria Reale" mit Gärten oder Besuch der Pinacoteca Giovanni e

Marelle Agnelli auf den Dach des stillgelegten Fiat-Werkes Lingotto: Gemäldesammlung von Canaletto bis Matisse -

Galleria Sabauda (Museum enthält vor allem italien., niederländ. und franz. Werke des 15.-17. Jahrhunderts) bzw.

zur freien Verfügung  -  Rückfahrt zum Hotel  - gemeinsames Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü

4. Tag: Frühstück vom erweiterten Bufett - Busfahrt mit Reisebegleitung nach Alba, gelegen in einer reizvollen

Hügellandschaft in der Provinz Cuneo und bekannt durch vorzügliche Weine und die weißen Trüffeln -

Stadtbesichtigung mit Führung: gotischer Dom, Kirche San Giovanni Battista und Kirche San Domenico,

mittelalterliche rote Türme u.v.a.m. - Fahrt durch das Hügelland des Montferrato mit einem Zwischenstopp zur
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Besichtigung eines Weinkellers mit Weinprobe und kleinem Imbiss - Weiterfahrt nach Casale Monferrato -

Besichtigung des historischen Zentrums rund um den Dom - Rückfahrt zum Hotel - gemeinsames Abendessen im

Hotel: typisches piemontesisches Abendessen

5. Tag:  Rückreise im modernen Reisebus  -  abends Ankunft am Abfahrtsort

Weitere Programmvorschläge

Ausflug nach Maglione zum MACAM: Freilichtmuseum für zeitgenössische Kunst

Besuch der Pinacoteca Giovanni e Marella Agnelli auf dem Dach des stillgelegten Fiat-Werkes Lingotto:

Gemäldesammlung von Canaletto bis Matisse

herrliche Adelspaläste und Residenzen der Herzöge von Savoyen

Hotelbeschreibung

Das gepflegte 4-Sterne-Hotel befindet sich wenige Schritte vom historischen Zentrum der Stadt Novara. Es bietet

seinen Gästen ein sehr gutes Restaurant, Piano-Bar, Kongress-Raum und Bar. - Alle Zimmer verfügen über

Dusche/WC, Klimaanlage, TV, Telefon, Minibar, Haartrockner und Safe.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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